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Anästhesietechnischer Assistent (m/w/d)
Krankenhaus – Münster
Beschreibung
Für einen unserer Kunden suchen wir im Auftrag Anästhesietechnische Assistenten
(m/w/d) für ein Krankenhaus in Münster.

Zuständigkeiten / Hauptaufgaben

Prä- / intra- und postoperative Betreuung unserer Patient*innen im OP und
in der Diagnostik
Operative Vorbereitung und Begleitung der Patiente*innen bei
Eingriffen/Untersuchungen sowie postoperative Betreuung im Aufwachraum
Patientenzentrierte Notfallversorgung im Schockraum in enger
Zusammenarbeit mit Ihren Kolleg*innen sowie mit anderen Berufsgruppen,
Fachbereichen und Stationen
Vor- und Nachbearbeitung der Anästhesiearbeitsplätze, inklusive Zubehör

Qualifikationen / Anforderungen

Erfolgreich abgeschlossene Ausbildung als Anästhesietechnischer
Assistent, Gesundheits- und Krankenpfleger bzw. Pflegefachkraft (m/w/d)
Offenheit gegenüber aktuellen medizinischen und pflegerischen
Maßnahmen und Entwicklungen
Aufgeschlossene, teamfähige und kooperative Persönlichkeit
Bereitschaft zur Teilnahme an Ruf- und Bereitschaftsdiensten
Eine positive Einstellung zu den christlichen Werten unseres Unternehmens

Leistungen der Anstellung

Attraktive Vergütung nach den Arbeitsvertragsrichtlinien des Deutschen
Caritasverbandes (AVR-C) sowie Jahressonderzahlung
Grundgehalt bei einer Vollzeitstelle als Berufseinsteiger in Höhe von
3.701,21€ brutto/Monat mit Staffelung nach Berufserfahrung und
Qualifikation bis zu 4.488,98€ brutto/Monat (zzgl. Zuschläge)
Betriebliche Altersvorsorge durch die Kirchliche Zusatzversorgungskasse
(KZVK), zudem weitere, vielfältige Angebote für Ihre Altersversorgung und
Gesundheitsförderung
Unbefristeter Dienstvertrag – für einen krisensicheren Arbeitsplatz in einem
modernen, zukunftsorientierten Krankenhaus
Planbare Arbeitszeiten bei einer 5-Tage-Woche sowie Berücksichtigung
von Wünschen bei der Dienstplangestaltung
Individuelle und konzeptionelle Einarbeitung
Modernes Arbeitsumfeld in einem personell und apparativ zeitgemäß
ausgestatteten Bereich
Mobilität durch vergünstigte Nutzung der öffentlichen Verkehrsmittel zu
Konditionen des Firmen-Abos sowie die Möglichkeit des Fahrradleasings
durch BusinessBike – auch zur uneingeschränkten privaten Nutzung
Umfangreiches Angebot innerbetrieblicher Fortbildungen sowie die
Perspektive, an externen Fort- und Weiterbildungen teilzunehmen

Arbeitgeber
PflegeNetz Elite

Arbeitsort
Münster, Nordrhein-Westfalen,
Deutschland

Arbeitspensum
Vollzeit, Teilzeit

Dauer der Anstellung
Unbefristet

Grundgehalt
3.701,21 € - Grundgehalt
4.488,98 €

Veröffentlichungsdatum
3. Februar 2026

PflegeNetz Elite https://pn-elite.de



Möglichkeit der Hospitationen, um zusätzliche Einblicke zu gewinnen
Eine verantwortungsvolle, abwechslungsreiche und spannende Tätigkeit in
einem motivierten Team auf Augenhöhe, in dem eigene Erfahrungen
eingebracht und Akzente gesetzt werden können

Kontakte
Wo Pflegekräfte und Einrichtungen zusammenkommen

Sie sind engagiert, qualifiziert und bereit für die nächste Karrierestufe im
Gesundheitswesen?
Dann bewerben Sie sich mit Ihrem Lebenslauf – wir freuen uns auf Sie.

Fragen?
Sebastian Wedeking beantwortet sie Ihnen gerne unter 0151 / 74380223
Oder schreiben Sie uns an info@pn-elite.de
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